САБИРАЊЕ

8 + 5 =

8 + 2 + 3=    Број пет  је у новом реду  2 + 3....  Зашто  2 + 3 ?  

7 + 4=

7 + 3 + 1=    Број 4 је у новом реду 3 + 1....     Зашто 3 + 1  ?
  10

_______________________________________________
Када сабирање прелази преко 10 , прво тражимо број до 10

(овде је то 3) и додамо остатак 1.......................7 + 3 + 1
_______________________________________________
Од другог броја (УМАЊИЛАЦ ) узимамо колико треба до 10 
и што је остало, додајемо.

6 + 5...............................6 + 4 + 1= следи, 10 + 1 = 11

_______________________________________________
Покушај сам да урадиш у свесци:

9 + 3 =

8 + 3 =

7 + 4 =

8 + 4 =

9 + 6 =

м.т.[image: image1.jpg]
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